FIŞĂ DE LUCRU
Măsurarea masei corpurilor. Kilogramul
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1. Ordonează de la cel mai uşor la cel mai greu:
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2. Barează ceea ce nu se poate măsura cu kilogramul:
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3. Care jucărie cântăreşte cel mai mult? Dar cel mai puţin?   
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Cel mai mult căntăreşte ___________________ .

Cel mai puţin cântăreşte __________________ .
4. Câte kilograme trebuie puse pe talerul din dreapta pentru a echilibra balanţele? Alege varianta corectă de răspuns.



a) 7 kg;   b) 6 kg;   c) 8 kg.        a) 8 kg;  b) 10 kg;  c)  7 kg.         a) 5 kg;  6 kg;  9 kg.
5. Vasilică şi Sabina au cules mere din livada bunicului. Câte kg de mere au cules cei doi copii în total în cele 5 zilel? În care zi au cules cel mai mult? Dar cel mai puţin?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Cel mai mult au cules ________________.    Cel mai puţin au cules ___________________.    
6.  În trei saci sunt 130 kg de cartofi. În primul sac sunt 45 kg, iar în al doilea sac sunt cu 8 kg mai puţin. Câte kilograme de cartofi sunt în al treilea sac?

                                                                    

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


7. Într-o cutie sunt 20 de kilograme de biscuiţi, iar în altă cutie 16 kilograme. Câte kilograme de biscuiţi trebuie să punem din prima cutie în a doua, pentru ca în fiecare cutie să fie cantităţi egale?                     

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                                                                                                                                                  

8. Cât cântăreşte căţelul?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                   
                                                                                        
                                                                                               Căţelul cântăreşte ______ kg.
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7 kg





5 kg





8 kg





8 kg





18 kg





17 kg





7  kg





15  kg





19  kg





16  kg





130 kg





20 kg





16 kg





31 kg





29 kg
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